
    

    ЕЕВВААККУУААЦЦІІЯЯ    

ЕЕВВААККУУААЦЦІІЯЯ  - організоване виведення чи вивезення із зони надзвичайної ситуації 

або зони можливого ураження населення, якщо виникає загроза його життю або 

здоров'ю, а також матеріальних і культурних цінностей, якщо виникає загроза їх 

пошкодження або знищення. 

Евакуація проводиться на державному, регіональному, місцевому або 

об'єктовому рівні. 

ВВИИДДИИ  ЕЕВВААККУУААЦЦІІЇЇ::   

 обов'язкова; 

 загальна або часткова; 

 тимчасова або безповоротна. 

РРІІШШЕЕННННЯЯ  ППРРОО  ППРРООВВЕЕДДЕЕННННЯЯ  ЕЕВВААККУУААЦЦІІЇЇ  ППРРИИЙЙММААЮЮТТЬЬ::  

 ннаа  ддеерржжааввннооммуу  ррііввнніі - Кабінет Міністрів України; 

 ннаа  ррееггііооннааллььннооммуу  ррііввнніі  - Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, 

Київська та Севастопольська міські державні адміністрації; 

 ннаа  ммііссццееввооммуу  ррііввнніі - районні, районні у містах Києві чи Севастополі державні 

адміністрації, відповідні органи місцевого самоврядування; 

 ннаа  ообб''єєккттооввооммуу  ррііввнніі - керівники суб'єктів господарювання.  

ООББООВВ''ЯЯЗЗККООВВАА  ЕЕВВААККУУААЦЦІІЯЯ  ННААССЕЕЛЛЕЕННННЯЯ  ППРРООВВООДДИИТТЬЬССЯЯ  УУ  РРААЗЗІІ  ВВИИННИИККННЕЕННННЯЯ  ЗЗААГГРРООЗЗИИ::  

 аварій з викидом радіоактивних та небезпечних хімічних речовин; 

 катастрофічного затоплення місцевості; 

 масових лісових і торф'яних пожеж, землетрусів, зсувів, інших геологічних та 

гідрогеологічних явищ і процесів; 

 збройних конфліктів (з районів можливих бойових дій у безпечні райони, які 

визначаються Міністерством оборони України на особливий період). 

ЗЗААГГААЛЛЬЬННАА  ЕЕВВААККУУААЦЦІІЯЯ  ППРРООВВООДДИИТТЬЬССЯЯ  ДДЛЛЯЯ  ВВССІІХХ  ККААТТЕЕГГООРРІІЙЙ  ННААССЕЕЛЛЕЕННННЯЯ  ІІЗЗ  ЗЗООНН::  

 можливого радіоактивного та хімічного забруднення; 

 катастрофічного затоплення місцевості з чотиригодинним добіганням проривної 

хвилі при руйнуванні гідротехнічних споруд. 

ЧЧААССТТККООВВАА  ЕЕВВААККУУААЦЦІІЯЯ  ППРРООВВООДДИИТТЬЬССЯЯ для вивезення категорій населення, які за віком 

чи станом здоров'я у разі виникнення надзвичайної ситуації не здатні самостійно 

вжити заходів щодо збереження свого життя або здоров'я, а також осіб, які 

відповідно до законодавства доглядають (обслуговують) таких осіб. 

ППООРРЯЯДДООКК  ППРРООВВЕЕДДЕЕННННЯЯ  ЕЕВВААККУУААЦЦІІЇЇ  ВВИИЗЗННААЧЧААЄЄТТЬЬССЯЯ    ККААББІІННЕЕТТООММ  ММІІННІІССТТРРІІВВ  УУККРРААЇЇННИИ..  

  
   




